11 knacc. I orGopouHBIi TYP.
3anauva 1. (2 6anaa).

1. MHorowieH 4eTBEPTO CTENIEHN PaBEH KBaJApaTy CBOEH BTOpOM Mponu3BoAHOM. 13BecTHO, UTO
k02 dUIMEHT mpH x° B 3TOM MHOTOUJIeHe paBeH 2. HaitnuTe koadduiment mpu x2.

2. MHOrowIieH 4eTBEPTOM CTENEHU PaBEH KBaApaTy CBOEH BTOPOIl MPOU3BOAHOM. M3BECTHO, UTO
K05 QULMENT pH X° B TOM MHOro4leHe paseH 3. Haiimure ko3 puuuenT mpu x>,

3. MHorousieH 4eTBEPTOM CTENIEHU PABEH KBaJpaTy CBOEH BTOpOM Mpon3BOAHOM. 13BecTHO, UuTO
k02 dUIMEHT mpH x° B 3TOM MHOTOUJIeHe paBeH 5. HaitnuTe koaddurment mpu x2.

IIpuMepnl 3a1lCH OTBETOB:
45

3anauva 2. (2 6ana).

1. Ha mon mocraBmin KyOHK CO CTOPOHOH 1, psiioM ¢ HUM KyOHK CO CTOPOHOH 2, pSZIOM ¢ HUM
KyOHK co cTopoHO# 3 1 T.11. Oka3anock, 4To 00beM nosyuuBLIeiics secTHUlb! paBeH 672400. Kakoe
KOJIMYECTBO KYOMKOB OBLIIO TOCTABIEHO?

2. Ha nmon nocraBuiin KyOMK CO CTOPOHO# 1, pSIOM ¢ HUIM KYyOHMK CO CTOPOHOM 2, PSIZIOM C HUM
KyOHK co cTopoHO# 3 1 T.1. OKa3anock, 4To 00beM MoyuuBLIeiics JecTHUIB! paBeH 216225. Kakoe
KOJINYECTBO KYOMKOB OBLIO MOCTaBICHO?

3. Ha mon nmocTaBuiam KyOHK CO CTOPOHOI 1, psiIoM ¢ HUM KyOUK CO CTOPOHOH 2, PSIIOM ¢ HUM
KyOUK co cTopoHO# 3 1 T.1. Oka3anock, 4To 00beM noiyuuBLieiics sectHUllbl paBeH 396900. Kakoe
KOJINYECTBO KYOMKOB OBLIO MOCTaBICHO?

IIpuMepbl 3aIMCH OTBETOB:
45

3anaua 3. (2 6a1a)
1. ABCD — tpanenus ¢ ocHoBanusimu AD = 14 u BC = 10. Okazanochk, 4T0 cepeauHbl BCEX

YEeThIPEX CTOPOH TPANELMHU JIEKAT Ha OHOU OKpyXKHOCTHU. Halinure e€ paguyc.
Ecnu npaBMIIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIIUTE UX B JTIOOOM MOPSAJIKE Yepe3 TOUKY C 3aIlsITOM.
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2. ABCD — tpanenus ¢ ocHoBanussMu AD =20 u BC = 12. Oka3anock, 4To cepeIMHbI BCEX
YEeTBIPEX CTOPOH TpaIELUH JIEKAT HAa OJHOM OKpykHOCTH. Haiinure e€ paaguyc.
Ecnu npaBUIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIIUTE UX B JIFOOOM MOPSAIKE Uepe3 TOUKY C 3alsTOMH.

3. ABCD — tpanenus ¢ ocHoBanusiMu AD =6 u BC = 10. Okazanock, 4To cepeIrHbl BCEX
YEeTBIPEX CTOPOH TpaIELUU JIEKAT HAa OJHOM OKpyxkHOCTH. Haiinure e€ paaguyc.
Ecnu npaBUIIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUYUCIUTE UX B JIFOOOM MOPSAIKE Uepe3 TOUKY C 3alsTOMH.

IIpuMepnl 3a1MCH OTBETOB:
45
4;5

3anaua 4. (3 6anaa).

1. /lan paBHOTpaHHBII TETPadAP, JIUHBI pEOEP KOTOPOTO — Iienble Yucia. JIBa u3 aTux pédep
umetot auHbl 7 1 10. Kakoe HanOombIiee 3HaYeHUE MOXKET MPUHUMATh TIEPUMETP TeTparapa’?

2. JlaH paBHOTPaHHBIN TETpa’Ap, JUIMHBI pEOep KOTOPOro — Iiesnble yncia. J[Ba u3 atux péodep
uMeroT 1uHbl 5 u 8. Kakoe HauOosbiiiee 3HaYeHUE MOXKET TPUHUMATh MIEPUMETP TeTpa’dapa’

3. Jla" paBHOTpAaHHBIN TETpadIp, JIUHBI pEOEp KOTOPOTo — Ielbie Yuciia. J[Ba u3 aTux péodep
umetoT anuHel 9 u 11. Kakoe Hanbonbiiee 3HaueHUE MOXKET IPUHUMATh TIEPUMETp TeTpadapa’?

IIpuMepbl 3aNIMCH OTBETOB:
45

3anaua 5. (3 60aJa).

1. ®ynknus f(x) onpexaenena st X > 0 u Takosa, uto f(x) + f(y) = f(xy) ( x+y). U3BecTHO, 4TO
f(3) = 15. Hatigure f(5).

2. @ynknus f(x) onpenenena ans x > 0 takosa, uto f(x) + f(y) = f(xy) ( x+y). U3BectHO, uTO
f(3) = 16. Haiigure f(4).

3. ®ynknus f(x) onpeaenena st X > 0 takosa, yto f(X) - f(y) = f(xy) ( y-x ). U3BecTHO, uTO
f(2) = 10. Hatigure f(5).
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IIpuMepsbl 3aIIUCH OTBETOB:
45

3angaua 6. (3 6aaa)

1. Halinute BCe MOJIOKUTEIbHBIEC PEIICHUS] CUCTEMbBI YPaBHEHUH.

—_ 2
x,+x,=5x5
2
x2+x3= 5x;,

2015 F X3016= O x2017

X016 F X2017= d xl
Yoo F X, =5 xz

B oTtBeTe YKa)XKUTC 3HAYCHUC X1. Ecmu MMPpaBUJIBHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MCPCUUCIIUTE UX B JII06OM
MOPSJIKE Yepe3 TOUKY € 3amsTOM.

2. Haiiiute BCe MOJOXKUTEIbHBIE PELICHHS] CUCTEMbI YPABHEHUH.
x,+x,=0,5 x3
x,+ = 0 5 x4
2()15+x2016= 0,5 x2017
X016 F X017~ 0 Sx?
Xy0177%,= 0,5 X5

B otBete ykaxkure 3HaueHue X1. EcM MpaBUIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIUTE UX B JTFOOOM
MOPSAJIKE YEPE3 TOUKY C 3aIATOMU.

3. Haligute Bce MOJIOKUTENBHBIE PEIIEHNS CUCTEMBI YPaBHEHU.
x,+tx,=4 x§
x,+ = 4 x4
2015F x2016 4 x2017
X016 F X017~ 4'Xl
Xoo7 ¥ X, = 4x2

B otBete ykaxkurte 3HaueHue x1. Ecau MpaBUIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIUTE UX B JTHOOOM
MOPSAJIKE YEPE3 TOUKY C 3aISATOM.

IIpuMepsbl 3aIIUCH OTBETOB:
45
4,5
4/5

3anaua 7. (3 6an1a)
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1. lan xkyOudeckuiit MHOTOWIEH p(x). 3BecTHO, uTo p(4)=5, p(0)=25, p(-2) =-13, p(6)=43.
Kpowme Toro, uzBectHo, uto p(x) > 0 mpu x > -1. Haiiaure miomans Gurypsl, orpaHuu4eHHO
npsMbiIMH X = - 1,y =0, x =5 u rpadukoM TaHHOTO MHOTOYJICHA.

2. Jlan kyOuueckuiit MHOTOWIEH p(x). U3BecTHO, uto p(0)=46, p(2)=40, p(4)=10, p(6)=4. Kpome
TOTO, U3BECTHO, 4TO p(x) > 0 mpu x > 0. Haiinute ruomans Gpurypsl, orpaHUYEHHO NPSIMBIMHU
x =0,y =0,x =6 urpadpukoM TaHHOTO MHOTOYJICHA.

3. Han xyoudeckuid MHOTOWIEH p(x). M3BecTHO, uTo p(-6)=30, p(-3)=45, p(-1)=15, p(2)=30.
Haiinure niomanes GUrypsl, orpaHHuEHHO NPAMBIMU X = -6,y = 0,x =2 1 rpad)ukoM TaHHOTO
MHOTOYJICHA, €CITH TAK)KE H3BECTHO, YTO HAa IPOMEKYTKE OT -6 10 2 TaHHBIH MHOTOYJICH TPUHUMACT
TOJIBKO ITOJIOXKHUTCJIBbHBIC 3HAYCHUS.

IIpuMepsl 3aIIUCH OTBETOB:
45

3anaua 8. (3 6aaua)

1 1 1
= + +...+ >2
1. Pemnre HEPaBEHCTBO: VAN-1 N-1+W-2 W-99+~/- 100

OtBer 3anumuTe B BUjae npomexyTka. Hampumep, npomexyTtox (-1; 2] o3Hauaer, 4to I<x=2
Ecau rpanunia mpoMexyTka «0eCKOHEYHOCThY, UCTIONIb3yHTe OYKBY b.
S U ! +..+ L
2. Peninre HEPABEHCTBO: WL W2 IO+ W+120
OtBer 3anumuTe B BUjae npomMexyTka. Harpumep, npomexyTtox (-1; 2] o3Hauaer, 4to I<x=2
Ecau rpanumia mpoMexyTka «0eCKOHEYHOCThY, UCTIONb3yHTe OYKBY b.
! 1 +...+ 1 >
3. Pemure HEpaBEHCTBO: V- \{ 1+-2 - 119+ W- 120
1<x=2

Ortger 3anuimuTe B BUAe npoMexyTtka. Hanpumep, npomexyTtok (-1; 2] o3Havaet, 4to
Ecnu rpanunna npomexxyTka «0eCKOHEUHOCTbY», UCHIONb3yiTe OyKBY b.

IIpuMepbI 3aMUCH OTBETOB:
[-4;5)
(-4; 5]
(-4;5)
[-4; 5]
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(-b; b)
3agaua 9. (3 6ana)

1. B tpeyronsauke ABC yron C B aBa pa3za 6onbiie yrma B. CC1 — 6uccekrpuca yrma C, D —
TOUYKa NEPECEUCHUS] OMMCAHHOU OKpY>KHOCTH TpeyrojabHruka ACCi u ctoponst BC. BD = 8, CD = 2.
Haiinure nuny AB.

Ecnu nmpaBMIIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIIUTE UX B JTIOOOM MOPSIKE Yepe3 TOUKY C 3aIsTOM.

2. B tpeyronpauke ABC yron C B aBa paza 6onsbie yra B. CC1 — ouccekrpuca yrma C, D —
TOYKA MEepecedeHHs ONUCcaHHON OKkpyxHOcTH TpeyroabHuka ACCi u ctoponst BC. BD = 25,

CD = 14. Halinute nnuny AB.

Ecnu npaBMWIIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIIUTE UX B JIIOOOM MOPSIKE Yepe3 TOUKY C 3aIsTOM.

3. B peyronsnuke ABC yron C B aBa pa3a menbine yria B. BB1 — OGuccekrpuca yra B, D —
TOUYKA NIEPECEUCHUSI OITMCAHHOUN OKPYKHOCTH TpeyrojabHruka ABB1 u ctoponst AB. BD = 14,

CD = 18. Haiigute nnuny AC.

Ecnu nmpaBMIIbHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, MEPEUUCIIUTE UX B JTIOOOM MOPSIKE Yepe3 TOUKY C 3aIsTOM.

IIpuMepsbl 3aIIUCH OTBETOB:
45

3anaua 10. (5 6aa10B)

1. CkobKO CyIIECTBYET CIOCOOOB pa3pe3aTh FOPU30HTAIBHBIN NPsAMOYToNbHUK 2Xx11 Ha
MPsIMOYTOJIBHUKH 1X2 (ropHU30HTaIbHBIE U BEPTUKAIbHBIE) U 1X3 (TOPU30HTANIbHBIE, TAK KaK
BEPTUKAJIbHBIE HE TOMEIAI0TCs)?

2. CKOJIBKO CYyILECTBYET CIIOCOOO0B pa3pe3aTh FOPU30HTAIBHBIN NPAMOYTONbHUK 2Xx11 Ha
MPsIMOYTOJIBHUKH 1X2 (roprU30HTaIbHBIE U BEPTUKAIbHBIE) U 1X4 (TOPU30HTANIbHBIE, TAK KaK
BEPTUKAJIbHBIE HE TOMELIAI0TCs)?

3. CKOJIBKO CyIIECTBYET CIIOCOOOB pa3pe3aTh MPSIMOYTOIBHUK 2X8 Ha MPSIMOYTOIbHUKH X2
(ropu30HTaNbHbIE U BEpTHKAJIbHbIC) U KBagpaTuku 1x1?

IIpuMepbl 3aNIMCH OTBETOB:
4545
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